03.05.2017 г.

Территориальный орган Росздравнадзора по Тамбовской области

Комплексная проверка ТОГАУЗ «Городская стоматологическая поликлиника №2 г. Тамбова»
Территориальным органом Росздравнадзора по Тамбовской области, в период с 16.03.2017 по 26.04.2017, была проведена комплексная плановая проверка  Тамбовского областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Городская стоматологическая поликлиника №2 г. Тамбова» по направлениям:

Государственный контроль за обращением медицинских изделий, в том числе:

- отбор образцов медицинских изделий; 

- мониторинг безопасности медицинских изделий.

Государственный контроль за соблюдением порядков оказания медицинской помощи и стандартов медицинской помощи;

Государственный контроль соблюдения прав граждан в сфере охраны здоровья.

Контроль в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.  
В  результате проверки выявлен ряд нарушений, в том числе:

В рамках контрольных мероприятий за обращением медицинских изделий выявлено нарушение условий хранения медицинских изделий,  определенных производителем в эксплуатационной документации; на медицинских изделий не представлена эксплуатационная документация на русском языке. Также, выявлены несоответствия в эксплуатационной документации на 2 наименования медицинских изделий данным регистрационного удостоверения.
Также, в рамках соблюдения прав граждан в сфере охраны здоровья, выявлено:

- на официальном сайте учреждения не размещен   график приема граждан руководителем медицинской организации и иными уполномоченными лицами; 

-   не размещена информация  о возможности получения медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в 2017 году
             По результатам проверки главному врачу ТОГАУЗ ГСП №2 г.Тамбова  было  выдано предписание об устранении выявленных нарушений в срок до 14.08.2017 г. В отношении должностного  лица составлен протокол об административном правонарушении по  ст. 6.28  КоАП России.  Материалы проверки  размещены в АИС Росздравнадзора.
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